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БАТРОВЦИ - Премијер Србије Ивица Дачић поновио је данас да ванредни
парламентарни избори нису приоритет, а замољен да прокоментарише изјаву
председника Србије Томислава Николића да Србија може да има и бољу владу и да,
између осталог, највећа странка треба да да премијера, Дачић је одговорио:

  

  

"Није тако говорио када је влада формирана. Свако има право на своје мишљење.
Можда и ја имам такво мишљење о другима који обављају друге државне функције.
Можда ја мислим да они могу боље."

  

Дачић је рекао да о ванредним изборима није потребна јавна полемика и да ће о томе
одлучивати странке владајуће коалиције, а не Влада Србије.

  

Дачић је новинарима после обиласка граничног прелаза Батровци, рекао да не говори
сам о томе да неће бити ванредних избора и да је о томе разговарао и са првим
потпредседником владе Александром Вучићем.

  

"Ја не говорим сам о томе. Разговарао сам и са Вучићем (о изборима), а ако хоће да се
иде на изборе, нека се иде на изборе, али хоћемо ли да радимо или да чекамо изборе.
Влада Србије ради и потребно је посветити се раду. Избори нису тема, то није државни
приоритет", рекао је Дачић и нагласио да Владу Србије очекују велики послови већ
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следеће седмице.

  

Према његовим речима, влада је постигла историјски резултат - 21. јануара почињу
преговори за чланство Србије у ЕУ, наставља се дијалог у Бриселу који ће се одржавати
скоро сваког месеца и зато је потребно посветити се раду.

  

"А могу се утврдити и другачији државни приоритети. Ту нема дилеме ни потребе за
јавним полемикама. О томе треба да одлучују странке које чине владајућу коалицију и ја
више не желим да се бавим тим питањем. То није централно питање, то није питање за
владу, већ за странке које чине владу", рекао је Дачић.

  

Дачић је упозорио да не би сада требало да се дође до тога да је главни проблем влада,
јер влада има чиме да буде поносна. Упитан да ли влада може боље да ради, Дачић је
рекао да у Србији свако може боље, па и влада.

  

"Ако неко може боље, нека изволи. Ми смо остварили историјски напредак", рекао је
премијер.

  

На питање шта ће бити тема прве седнице владе која је заказана за данас поподне,
Дачић је одговорио да је то редовна седница на којој ће бити разматране текуће ствари
и да неће бити ништа посебно.

  

(Танјуг)
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